

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 февраля 2012 г.

№ 32/241-6

г. Хабаровск

О выполнении Плана основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов в Хабаровском крае на 2011 год

С целью осуществления контроля за исполнением постановления Избирательной комиссии Хабаровского края от 21 декабря 2010 года № 117/1046 «О плане основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов в Хабаровском крае на 2011 год» Избирательная комиссия Хабаровского края постановляет:

1. Принять к сведению информацию заместителя председателя Избирательной комиссии края Асташовой Е.Н. «О выполнении Избирательной комиссией Хабаровского края Плана основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов в Хабаровском крае на 2011 год» (приложение № 1).

2. Утвердить отчет расходов Избирательной комиссии Хабаровского края, связанных с реализацией мероприятий по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и обучению организаторов выборов в Хабаровском крае в 2011 году (приложение № 2, 3).

3. Опубликовать постановление с приложениями в журнале «Вестник Избирательной комиссии Хабаровского края».

Председатель
Избирательной комиссии
Хабаровского края

Секретарь
Избирательной комиссии
Хабаровского края



В.М. Цырфа

Г.К. Накушнов

**Информация
о выполнении Избирательной комиссией Хабаровского края
Плана основных мероприятий по повышению правовой культуры
избирателей и обучению организаторов выборов в Хабаровском крае
на 2011 год**

Организационно-методическое обеспечение реализации мероприятий Избирательной комиссии Хабаровского края (далее – Комиссия) в 2011 году осуществлялась в соответствии с Планом основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов в Хабаровском крае на 2011 год, одобренным постановлением Комиссии от 21 декабря 2010 года № 117/1046.

Проводимая Комиссией работа была направлена на осуществление контроля за соблюдением избирательных прав граждан Российской Федерации на территории края, оказание правовой, методической, информационной, организационно-технической помощи территориальным и участковым избирательным комиссиям в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, избирательным комиссиям муниципальных образований по выборам в органы местного самоуправления в единые дни голосования.

Основная работа Комиссии велась по следующим направлениям:

- организационно-методическое обеспечение реализации мероприятий;
- организация профессиональной подготовки кадров избирательных комиссий;
- организация правового обучения избирателей, представителей политических партий, кандидатов, доверенных лиц кандидатов и

политических партий, наблюдателей, военнослужащих, работников правоохранительных органов, представителей средств массовой информации;

- информационно-разъяснительная деятельность;
- молодежь и выборы;
- исследования в области совершенствования законодательства о выборах и оказание научно-методической помощи участникам выборов и референдумов;
- современные технологии организации обучения членов избирательных комиссий и других участников избирательного процесса;
- выставочная и издательская деятельность.

В течение 2011 года работа Комиссии была сосредоточена на подготовке к важнейшим политическим событиям: выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва и выборам Президента Российской Федерации.

В крае сложилась позитивная практика обучения организаторов выборов, в этой связи члены и работники аппарата Комиссии выезжали в территории для оказания организационной и методической помощи участковым избирательным комиссиям, избирательным комиссиям муниципальных образований.

В мае-июне 2011 года совместно с Правительством Хабаровского края проведены обучающие семинары с резервом участковых избирательных комиссий Амурского, Бикинского, Ванинского, Вяземского, Верхнебуреинского, Нанайского, Хабаровского, Николаевского, Ульчского Советско-Гаванского, Солнечного, Охотского районов, им.Лазо, им.Полины Осипенко, г. Хабаровска и г. Комсомольска-на-Амуре. При обучении особое внимание обращалось на порядок проведения голосования, подсчета голосов избирателей, работу с наблюдателями, присутствующими в день голосования на избирательном участке.

Всего свыше 8 000 членов избирательных комиссий прошли обучение по вопросам федерального законодательства о выборах в Государственную Думу Федерального Собрания РФ.

В муниципальных районах проведены встречи с руководителями органов местного самоуправления и правоохранительных органов.

В соответствии с планом мероприятий по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов на 2011 год Комиссией велась систематическая и целенаправленная работа по повышению профессиональной подготовки кадров избирательных комиссий и организаторов выборов.

В связи с обновлением состава территориальной избирательной комиссии Бикинского муниципального района, с 4 по 6 июля 2011 года по индивидуальному плану проведено обучение вновь назначенных председателя и секретаря ТИК. Программа занятий предусматривала изучение вопросов, связанных с организацией работы ТИК, в том числе по делопроизводству ТИК в период подготовки и проведения избирательных кампаний.

В полном объеме темы, связанные с подготовкой к выборам депутатов Государственной Думы, рассматривались в ходе семинара-совещания, который состоялся 10-14 октября 2011 года. На семинаре присутствовали председатели, секретари, системные администраторы территориальных избирательных комиссий, представители администраций городских округов и муниципальных районов Хабаровского края.

С организаторами выборов было проведено изучение порядка передачи и выдачи открепительных удостоверений, организации голосования, установления его итогов. Обсуждались вопросы правового просвещения избирателей, повышения уровня информированности граждан об избирательном праве и избирательном процессе. Особое внимание было уделено обеспечению законности всех избирательных действий.

В ходе практических занятий с председателями ТИК отработывались методики подготовки участковых комиссий к работе в день голосования. Анализировались ситуации, связанные с рассмотрением жалоб и обращений участников избирательного процесса, с организацией работы по контролю за ходом предвыборной агитации. Для участников семинара был подготовлен пакет инструктивно-методических материалов в помощь организаторам и участникам избирательной кампании.

Избирательной комиссией края за отчетный период проведено два заседания Рабочей группы по координации деятельности государственных органов и органов местного самоуправления при осуществлении регистрации (учета) и установлении численности избирателей, участников референдума на территории Хабаровского края, образованной постановлением Губернатора Хабаровского края от 21 июля 2011 года №74.

11 октября 2011 года, в рамках семинара-совещания для председателей, секретарей и системных администраторов территориальных избирательных комиссий, состоялось расширенное заседание Рабочей группы.

17 октября 2011 года состоялось семинарское занятие для бухгалтеров территориальных избирательных комиссий Хабаровского края на тему «Финансовое обеспечение выборов депутатов Государственной Думы РФ шестого созыва». Семинар был посвящен вопросам финансовой отчетности ТИК и расходования денежных средств при проведении выборов.

Территориальным избирательным комиссиям постоянно оказывалась консультационная помощь по открытию счетов, вопросам оплаты труда членам избирательных комиссий с правом решающего голоса, финансирования и составления финансовых отчетов о расходовании бюджетных средств, выделенных на подготовку и проведение выборов.

В период с 14 по 24 ноября 2011 года Избирательная комиссия Хабаровского края провела обучение операторов КОИБ. 127 членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса города Хабаровска прошли курс обучения по специальной программе,

утвержденной ЦИК Российской Федерации. Операторы КОИБ прослушали теоретический курс по правовым основам применения КОИБ, приобрели практические навыки по монтажу и использованию устройств.

В рамках повышения правовой культуры по вопросам эксплуатации КОИБ избирательной комиссией края были организованы «круглые столы» для представителей региональных отделений политических партий, СМИ, руководителей правоохранительных структур, представителей органов государственной власти и местного самоуправления.

Вопросы информирования избирателей и агитации в ходе кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации обсуждались на совещаниях с главами городских округов и муниципальных районов края.

15 ноября 2011 года в ходе информационной встречи с депутатами и сотрудниками аппарата Законодательной Думы Хабаровского края были рассмотрены вопросы правового обеспечения предвыборной агитации и ограничения, связанные с должностным или служебным положением.

22 ноября 2011 года проведено заседание Комиссии, на котором рассматривался ход подготовки к выборам в Единый день голосования 4 декабря 2011 года в Амурском, Бикинском, Вяземском, Верхнебуреинском, Комсомольском, Нанайском, Солнечном и Хабаровском муниципальном районах, районе имени Лазо и городах Комсомольске – на – Амуре и Хабаровске.

Результаты выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва и выборов в органы местного самоуправления в Хабаровском крае рассмотрены на заседаниях Комиссии соответственно 7 и 13 декабря 2011 года.

Проведение круглых столов являлось наиболее эффективной формой взаимодействия ИКХК с региональными отделениями политических партий. За отчетный период состоялись круглые столы по следующей тематике:

- 06 июля 2011 года «Правовые основы и особенности избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы ФС РФ»,

- 14 сентября 2011 года «Эксплуатация КОИБ в ходе выборов на территории Хабаровского края»

- 04 октября 2011 года «Участие региональных отделений политических партий в формировании участковых избирательных комиссий».

Состоялись круглые столы представителей региональных отделений политических партий с представителями средств массовой информации по вопросам агитации в СМИ.

Так, 19 октября 2011 года в Комиссии прошло обсуждение вопросов распределения эфирного времени и печатных площадей в региональных государственных СМИ. В работе данного совещания принимала участие Томашевская О.В., заместитель руководителя Управления Роскомнадзора по Хабаровскому краю.

Представители региональных отделений политических партий принимали активное участие в совещаниях, проводимых Комиссией совместно с представителями правоохранительных структур, где обсуждались вопросы правоприменительной практики обеспечения участия политических партий в выборах депутатов Государственной Думы, вопросы предвыборной агитации в период избирательной кампании.

В работе круглых столов участвовали депутаты Законодательной Думы края, работники Главного управления информации и общественных связей Губернатора и Правительства края, руководители краевых правоохранительных структур.

Комиссией была организована работа постоянно действующих консультаций для региональных отделений политических партий по вопросам избирательного законодательства, предоставления ими финансовых отчетов и сведений о поступлении и расходовании средств. Финансовый контроль за поступлением и расходованием средств

политических партий реализуется в рамках законодательства, с учетом рекомендаций Центральной избирательной комиссии Российской Федерации.

12 ноября 2011 года состоялось семинарское занятие для уполномоченных представителей партий по финансовым вопросам. Были даны разъяснения о порядке открытия специального избирательного счета, порядке формирования и расходования денежных средств избирательных фондов партий.

Комиссия успешно применяет в своей работе различные формы и методы взаимодействия со средствами массовой информации.

В отчетный период состоялось девять заседаний Рабочей группы по установлению результатов учета объема эфирного времени, затраченного в течение одного календарного месяца на освещение деятельности каждой политической партии, представленной в Законодательной Думе Хабаровского края, краевым телеканалом и краевым радиоканалом. В соответствии с действующим законодательством велся учет объема эфирного времени, результаты рассматривались на заседаниях Комиссии.

Вопросы избирательного права и избирательного процесса освещались в ходе пресс-конференций и «круглых столов».

Регулярно краевые теле- и радиоканалы транслировали интервью с председателем и членами Комиссии о ходе избирательной кампании. Журналисты ВГТРК «Дальневосточная», ИТА «Губерния» подготовили специальные выпуски об избирательных действиях. Сюжеты для молодежной аудитории снимались телекомпанией «Даль - ТВ».

«Радио России» и радиостанция «Восток России» транслировали разъяснительные аудио ролики о дне голосования, сроках получения открепительных удостоверений.

В периодических печатных изданиях опубликованы информационные и аналитические материалы по выборной тематике.

Для информирования избирателей был задействован интернет - портал «Хабаровск онлайн».

Представители СМИ регулярно приглашаются на заседания избирательных комиссий.

В период подготовки и проведения выборов 4 декабря 2011 года ИКХК была открыта «Горячая линия», на которую поступили 576 обращений. Из них 80% касались разъяснения положений избирательного законодательства, в том числе о досрочном голосовании и голосовании вне помещения для голосования, уточнении списков избирателей, порядка использования открепительных удостоверений.

Избирателям даны исчерпывающие ответы. Обращения социально-бытового характера, благоустройства территорий и другие, не связанные с выборами, были направлены в органы местного самоуправления для их разрешения.

Значительный объем справочной информации позволила дать избирателям оперативная работа телефона справочной службы (333 - 444), позвонив по которому жители края могли узнать, где расположен избирательный участок.

Выборы 4 марта 2011 г. проведены с использованием Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы». Эксплуатацию комплексов ГАС «Выборы» осуществляли 23 территориальных избирательных комиссии, 29 работников информационного центра Избирательной комиссии края.

Регулярно осуществлялось размещение на официальном сайте Избирательной комиссии Хабаровского края принятых Комиссией за отчетный период постановлений, а также новостной информации о деятельности избирательных комиссий края.

Стало хорошей традицией, для удобства читателей интернет - портала, перед предстоящими выборами открывать раздел сайта с методическими рекомендациями, необходимыми для кандидатов и избирательных объединений. В структуру официального сайта были добавлены новые рубрики «Выборы депутатов Государственной Думы», «Выборы Президента

РФ». По мере необходимости создаются разделы интернет-портала, отражающие работу Комиссии по различным направлениям. Кроме этого регулярно пополняются уже существующие разделы.

Комиссия продолжила сотрудничество с Молодежной общественной палатой при Законодательной Думе Хабаровского края по вопросам участия молодежи в выборах, члены комиссии активно участвовали в работе Палаты.

14 октября 2011 года в ходе собрания Молодежной общественной палаты обсуждалась тема электоральной активности молодежи в Хабаровском крае.

В период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации члены Комиссии и работники аппарата Комиссии принимали участие в информационных встречах с трудовыми коллективами, представителями правоохранительных органов, военнослужащими, со студенческой и рабочей молодежью.

Избирательной комиссией Хабаровского края была подготовлена и распространена Памятка о порядке включения в список избирателей студентов высших и средних специальных учебных заведений очной формы обучения.

3 ноября 2011 года в Комиссии состоялось совещание с проректорами высших учебных заведений Хабаровского края. Обсуждались вопросы включения студентов в списки избирателей и организации молодежных акций.

В период с 21 сентября по 4 декабря 2011 года силами студенческой молодежи были проведены акции, направленные на информирование населения о выборах, повышение явки избирателей в возрасте от 18 до 30 лет на предстоящих выборах.

19 октября 2011 года в ДВГГУ стартовал студенческий фото марафон «Я выбираю Хабаровский край!», который проходил на центральных площадях и улицах городов Хабаровска и Комсомольска – на - Амуре. 8

ноября 2011 года в Комсомольске – на - Амуре в краевом Доме молодежи состоялось награждение победителей - комсомольчан, принявших активное участие в фотомарафоне. Лучшие снимки молодых фотографов стали основой для тематических выставок.

Конкурс эссе «Выбор есть!» привлек активное внимание интернет - аудитории к вопросам избирательного права, к теме предстоящих выборов депутатов Государственной Думы. Более тысячи эссе были присланы пользователями социальных сетей в оргкомитет. 734 работы отобраны для рассмотрения жюри. Из заявленных номинаций наибольшее количество работ прислано по темам: «Все на выборы!», «Решающий голос», «Политическая культура». В рамках конкурса проводилась викторина о выборах, состоялись встречи авторов эссе с политиками и политологами. Наиболее активные авторы интернет - дискуссий были приглашены на информационную встречу в Избирательную комиссию Хабаровского края.

Особым событием стало подведение итогов конкурса эссе, которое проходило в Дальневосточном гуманитарном университете. Авторы работ, получившие высокую оценку жюри, награждены призами.

4 декабря 2011 года Избирательная комиссия Хабаровского края совместно с Дальневосточным государственным гуманитарным университетом проводила акцию «Зачетный голос», направленную на повышение электоральной активности студенческой молодежи.

На избирательных участках проголосовавшие студенты очной формы обучения вузов г. Хабаровска получали флаеры с кодом, которые активировались в сети интернет. Студенческие группы, которые первыми в полном составе приняли участие в выборах, поощрены призами.

Конкурс «Что ты знаешь о выборах?» проводился в кинотеатрах города Комсомольска – на - Амуре в период вечерних сеансов. В пределах 5 минут были проведены экспресс - конкурсы перед сеансом. Задавались вопросы посетителям сеанса о выборах, процедуре выборов и т.д. Самый знающий избиратель получал приз.

Результатом проведения комплекса указанных акций явилось издание журнала «Выбор есть!».

В соответствии Планом основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей члены Комиссии приняли участие в подготовке и проведении правовой олимпиады старшеклассников края. Победители олимпиады в номинациях 9, 10 и 11 классов по избирательному праву награждены дипломами и ценными подарками.

С 7 по 10 ноября 2011 года проведен краевой этап конкурса «Знатоки избирательного права», в котором приняли участие восемь команд. Конкурс проводился в шестой раз. Высокие результаты по итогам индивидуального тестирования и отличные знания основ избирательного законодательства подтвердили, что цели, которые были поставлены, при организации данного конкурса достигнуты.

Следует отметить активное участие в подготовке команд территориальных избирательных комиссий Хабаровска и Комсомольска – на - Амуре, муниципальных районов им. Лазо и им. Полины Осипенко. И как результат – команды набрали высокие баллы.

В период проведения выборов 4 декабря 2011 года в 100 школах края проводилась деловая игра «Выборы».

Территориальные избирательные комиссии оказали общеобразовательным учреждениям методическую и практической помощь в подготовке и проведении деловой игры, которая способствует обучению старшеклассников избирательному законодательству, развивает политическую и социальную активность молодежи.

В отчетный период членами Комиссии и работниками аппарата Комиссии систематически оказывалась методическая помощь студентам юридических факультетов вузов Хабаровского края в подготовке курсовых итоговых аттестационных, научно-исследовательских работ по вопросам избирательного права, избирательного процесса и избирательных технологий, проведении производственной и преддипломной практики.

Всего за 2011 год при Комиссии прошли производственную и преддипломную практику двадцать семь студентов юридических и иных факультетов вузов г. Хабаровска.

Комиссией в целях более полного информирования о гарантиях избирательных прав граждан с ограниченными физическими возможностями создана Рабочая группа по взаимодействию Избирательной комиссии Хабаровского края с общественными организациями инвалидов, в состав которой вошли заместитель министра социальной защиты населения края, председатели Хабаровского краевого отделения общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих», Хабаровской региональной организации общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества слепых», Хабаровской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», Хабаровской городской общественной организации общества инвалидов «Солидарность».

Комиссия продолжила работу по совершенствованию регионального избирательного законодательства.

В рамках реализации рекомендаций ЦИК РФ (письмо от 19.08.2011 года № 05-08/4268) Комиссия взаимодействовала с постоянным комитетом по вопросам государственного устройства и местного самоуправления Законодательной Думы края, участвуя в разработке законопроектов «О внесении изменений в Избирательный кодекс Хабаровского края».

Совместно с Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Хабаровскому краю и ЕАО, прокуратурой Хабаровского края, Законодательной Думой Хабаровского края осуществлялись мероприятия по организации правовой экспертизы уставов муниципальных образований края на предмет их соответствия нормам федерального и краевого законодательства.

Осуществляется контроль за приведением уставов муниципальных образований края в соответствие с федеральным законодательством в части определения вида избирательной системы и сроков проведения выборов в органы местного самоуправления.

В плане издательской и выставочной деятельности проделана следующая работа:

- подготовлены выпуски периодического журнала "Вестник Избирательной комиссии Хабаровского края";
- разработан и издан Буклет избирательной комиссии с информацией о выборах депутатов Государственной Думы ФС РФ шестого созыва;
- подготовлены материалы к изданию специального Вестника Избирательной комиссии края по материалам и электоральной статистике выборов депутатов Государственной Думы ФС РФ шестого созыва
- систематически обновлялась выставка тематических специальных изданий и периодической литературы о выборах в методическом кабинете;
- выставлена экспозиция выставки «История выборов в России (Дальний Восток)» в помещении Комиссии.

Подводя итоги выполнения Плана основных мероприятий по повышению правовой культуры и обучению организаторов выборов в Хабаровском крае в 2011 году отмечаем, что запланированные мероприятия Комиссией выполнены в полном объеме, члены Комиссии и работники аппарата Комиссии принимали активное участие в их подготовке и проведении.

Приложение № 2
к постановлению Избирательной
комиссии Хабаровского края
от 02 февраля 2012 г. № 32/241-6

**Расходование средств краевого бюджета на совместные мероприятия по
повышению правовой культуры избирателей (участников референдума)
и обучению организаторов выборов и референдумов в разрезе
направлений реализации комплекса мер**

№ п/п	Мероприятия	Основание для расходования средств (нормативные правовые акты)	Кассовые расходы, всего за 2011 г.	в том числе по КОСГУ		
				226	222/212	340
1	2	3	4	5	6	7
I. Организационно-методическое обеспечение реализации мероприятий комплекса мер						
1.	Разработка методических пособий, обновление информации на стендах	Закон Хабаровского края от 08.12.2010г.№ 57"О краевом бюджете на 2011 год"	129930	129930		
ИТОГО по разделу I			129930	129930		
II. Повышение квалификации организаторов выборов и референдумов и обучение других участников избирательного (референдумного) процесса						
1.	Семинар с резервом председателей УИК по изучению федерального законодательства о выборах		185980,5	80456	56664,1	48860,4
2.	Семинар с председателями субъектов РФ с целью изучения опыта работы по вопросам организации и проведения выборов и референдумов		21000	21000		
ИТОГО по разделу II			206980,5	101456	56664,1	48860,4
IV. Информационно-разъяснительная деятельность						
1.	Конкурс среди		7639,6			7639,6

	студентов и аспирантов юридических факультетов вузов на лучшую работу по вопросам избирательного права в 2010/2011 учебном году					
2.	Освещение в СМИ интервью с членами ИК по разъяснению избирательного законодательства в связи с подготовкой к выборам		74176	74176		
ИТОГО по разделу IV			81815,5	74176		7639,6
V. Повышение правовой культуры молодых и будущих избирателей						
1.	Проведение конкурса "Знатоки избирательного права"		394271,92	219141,77	34435,9	140694,25
2.	Спец. курс избирательного права в общеобразовательных учреждениях Хабаровского края		4670,92	4670,92		
ИТОГО по разделу VI			398942,84	223812,69	34435,90	140694,25
VIII. Издательская деятельность и деятельность по формированию электронных ресурсов						
1.	Информационный бюллетень Избирательной комиссии Хабаровского края		216710	97520	21500	97690
2.	Издание выпусков журнала "Вестник Избирательной комиссии Хабаровского края"		402883,6			402883,6
ИТОГО по разделу VIII			619593,6	97520	21500	500573,6
ВСЕГО			1437262,54	626894,69	112600	697767,85

Председатель

В.М. Цырфа

Главный бухгалтер

В.В. Гуляева

Приложение № 3
к постановлению Избирательной
комиссии Хабаровского края
от 02 февраля 2012 г. № 32/241-6

Расходование средств федерального бюджета на совместные мероприятия по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и обучению организаторов выборов и референдумов в разрезе направлений реализации комплекса мер

№ п/п	Мероприятия	Основание для расходования средств (нормативные правовые акты)	Кассовые расходы, всего за 2011 г.	в том числе по КОСГУ		
				226	290	340
1	2	3	4	5	6	7
I. Организационно-методическое обеспечение реализации мероприятий комплекса мер						
1.						
ИТОГО по разделу I						
II. Повышение квалификации организаторов выборов и референдумов и обучение других участников избирательного (референдумного) процесса						
1.	Семинар с председателями ТИК по изучению федерального законодательства о выборах	Распоряжение ЦИК № 331-р от 31.12.2010г.	158489,95	158489,95		
ИТОГО по разделу II			158489,95	158489,95		
IV. Информационно-разъяснительная деятельность						
1.	Конкурс среди студентов и аспирантов юридических факультетов вузов на лучшую работу по вопросам избирательного права в 2010/2011 учебном году	Распоряжение ЦИК № 331-р от 31.12.2010г.	36372,5		25156	11216,5
2.	Освещение в СМИ интервью с членами ИК по разъяснению избирательного законодательства в	Распоряжение ЦИК № 331-р от 31.12.2010г.	100000	100000		

	связи с подготовкой к выборам					
ИТОГО по разделу IV			136372,5	100000	25156	11216,5
V. Повышение правовой культуры молодых и будущих избирателей						
1.	Проведение конкурса "Знатоки избирательного права"	Распоряжение ЦИК № 331-р от 31.12.2010г.	241004,78	135000,78	71844	34160
2.	Информационный материал фото-кросса "Выбор есть".		112103			112103
ИТОГО по разделу VI			353107,78	135000,78	71844	146263
VIII. Издательская деятельность и деятельность по формированию электронных ресурсов						
1.	Издание специального альбома	Распоряжение ЦИК № 331-р от 31.12.2010г.	92609,27	92609,27		
2.	Издание выпусков журнала "Вестник Избирательной комиссии Хабаровского края"	Распоряжение ЦИК № 331-р от 31.12.2010г.	141520			141520
ИТОГО по разделу VIII			234129,27	92609,27		141520
ВСЕГО			882099,5	486100	97000	298999,5

Председатель

В.М. Цырфа

Главный бухгалтер

В.В. Гуляева